

2022年世界男排锦标赛明日开幕 中国男排放开手脚去拼

中国男排在当地时间8月24日从塞尔维亚的训练基地前往斯洛文尼亚,参加于26日开幕的2022年世界男排锦标赛。中国男排主教练吴胜表示,亚洲杯夺冠增强了队伍的信心和凝聚力,在世锦赛中仍要摆正位置和姿态,主动冲击对手。



中国男排球员 新华社发



主教练吴胜

陈雨菲晋级 羽毛球世锦赛16强

新华社电 奥运会女单冠军陈雨菲8月24日在世界羽毛球锦标赛女单第二轮比赛中,以2:0击败马来西亚选手谢抒芽,晋级16强。

作为四号种子的陈雨菲首轮轮空,开赛第三天才迎来了首场比赛。面对29岁的谢抒芽,她打得并不轻松,在开局领先的情况下,被对手扳成10:10,并一度以13:15落后。之后她重新占据优势,以21:17拿下首局胜利,接下来又以21:15赢得第二局比赛,成功晋级。

陈雨菲赛后告诉记者,比赛中还是有打得不太满意的地方,主要这是第一场比赛,对“风向的控制”做得不是特别好。

尽管此前与谢抒芽的5次对阵中保持全胜,但陈雨菲说,每次与对手交锋打得都“比较激烈”,没有一次轻松获胜的时候。陈雨菲的下一个对手是来自泰国的10号种子李美妙,两人上个月曾经在马来西亚大师赛第二轮中会面,陈雨菲以2:0获胜。

她说:“李美妙是我打得比较多的对手,我需要努力改正今天发现的问题,好好准备这场比赛。”

2022年 武术散打全锦赛开战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2022年全国武术散打锦标赛当日在漯河市体育中心体育馆开战。来自全国36支代表队的224名运动员汇聚于此一较高下,竞逐各级别桂冠和参加本年度全国散打冠军赛的门票。

本次武术散打全锦赛只设男子项目,共设48、52、75、80、85、90、100、+100共8个公斤级,进行10个单元、216场角逐。根据相关竞赛规程规定,获得本次比赛各级别前16名的运动员,将获得参加本年度全国散打冠军赛的门票,本次比赛将排出团体名次,每队按每人所获名次分别计算团体总分,本次比赛与2022年全国武术散打锦标赛重庆赛区男子完赛级别合并计算积分,团体名次录取前6名给予奖励。2022年武术散打全锦赛分为重庆、漯河两个赛区。

对,因此每位球员都将在不同场次中担当重任。

在不久前结束的亚洲杯,派出全主力参赛的中国队六战全胜,时隔十年再度捧杯。吴胜表示,通过亚洲杯的比赛,队伍的凝聚力比以前更强了,夺冠也让整支队伍的自信心和团队气氛得到提升。

他说:“队伍在刚刚组队时出现的问题很多,随着比赛打好以后,通过磨合,队员之间的了解和默契在加深,整个队伍也在慢慢走向成熟。拿了亚洲杯冠军,队员高兴是高兴,但我觉得我们队员还是比较冷静的,不会因为拿了冠军而冲昏头脑。”

仍属弱旅,最重要的是摆正姿态,提高主动冲击对手的能力和勇气。

“这次参加世锦赛,队伍要从主动拿分这一方面着手,发球以及各个环节都要去冲击对方,摆正自己的姿态去冲击对方这才是最主要的。”吴胜坦言,“我们在世锦赛上其实是

一支弱旅,想要保(成绩)那是不可能,我们还不具备这个能力。”

至于中国队小组赛的出线前景,吴胜说:“我要求队员首先是别想得太多,出线是靠一分一分打出来的,不是想了就能实现的,要靠行动做出来,所以放开手脚去拼吧。”据新华社

通过亚洲杯获得更强凝聚力

中国男排23日公布了参加世锦赛的14人名单,其中既有戴卿尧、于垚辰、刘濛等资深国手,也有王滨、杨一鸣等年轻小将,当选今年亚洲杯最有价值球员的张景胤和被评为最佳副攻的彭世坤和被评为最佳副攻的彭世坤和被评为最佳副攻的彭世坤均在列。

“对中国男排来讲,应该说这是一个比较好的阵容,

主攻、副攻也都是我们国内最顶尖的运动员了。”主教练吴胜对阵容表示满意,他说队员目前的状态都不错,伤病方面控制得也比较理想。

在吴胜看来,目前的中国男排并不存在绝对的主力阵容。他表示,在对阵不同的对手时,队伍会采用不同的人员配置去应

对手实力强大,出线要靠一分一分去打

中国男排将在小组赛中迎战土耳其队、加拿大队和意大利队。吴胜介绍,队伍在塞尔维亚一直是一边训练一边研究对手的比赛录像,从队员、各位置打法等方面了解情况,尽量在赛前做到心中有数。尽管对手实力强大,但队伍仍应保持打好小组

赛的信心和状态。

“你不去冲击对方,人家也不会送给你比赛(的胜利)。在亚洲杯和世联赛上,我们有的时候在场上主动出击、主动拼对方的这种姿态还是欠缺的。”吴胜指出,虽然队伍在亚洲杯上以全胜战绩夺冠,但在高手云集的世锦赛上

中国青少年足球联赛排位赛结束 河南星途强势杀进四强

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)8月23日,中国足协官网发布消息,第一届中国青少年足球联赛(男子初中年龄段U13、U15组)全国总决赛小组赛、1/8决赛、1/4决赛和5~16名排位赛已经全部结束。根据赛事计划,两个组别的半决赛、三四名决赛和决赛都将在11月份进行。

其中U13组中,河南星

途队强势杀进四强,对手是山东泰山,如果能够击败对手将顺利进入总决赛。而另外一张决赛门票将在浙江绿城和清华附中之间产生。在U15组中,山东泰山、大连人、中国足球运动学院和武汉三镇捉对厮杀,产生两支决赛队伍。

据了解,河南星途足球俱乐部成立于2017年,是一所优秀社会青训机构,由前河南建业队翻译官李

广涵等人创立,目的就是为中原足球培养后备人才。星途俱乐部成立后,李广涵团队遍寻河南,寻找好的足球苗子,他们走遍郑州、洛阳、开封、新乡、济源、安阳等城市,选拔了近20名2009年出生的足球小将。经过这几年的精心培养和多场比赛的磨砺,星途这批2009年出生的足球小将已经逐渐在全国同级别比赛中站稳脚

跟。11月,青超U13组别的半决赛将在北京上演,河南星途U13将与泰山队U13对决,向着总冠军的目标发起冲击。

中国青少年足球联赛总体方案6月1日落地,第一届赛事于7月30日正式开赛。值得一提的是,即将出征2022卡塔尔世界杯的马宁、曹奕、施翔裁判组也出现在了青少年联赛的赛场上。